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第一篇：小班美术：小熊的一家小班美术：小熊的一家小班美术：小熊的一家目的：1、学习利用儿歌绘画熊的特征。2、培养幼儿绘画兴趣，激发幼儿爱自然、爱动物的情感。准备：ppt课件。画纸、油画棒人手一份。过程：一、开始部分1、出示熊猫课件，激发幼...
第一篇：小班美术：小熊的一家
小班美术：小熊的一家
小班美术：小熊的一家
目的：
1、学习利用儿歌绘画熊的特征。
2、培养幼儿绘画兴趣，激发幼儿爱自然、爱动物的情感。
准备：ppt课件。
画纸、油画棒人手一份。
过程：
一、开始部分
1、出示熊猫课件，激发幼儿活动兴趣，有只小动物要和小朋友做游戏，你们愿意吗？（愿意）
播放课件，引导讨论。
2、教师小结：小熊有一个圆圆的脑袋，胖胖的身体。
二、基本部分
1、结合儿歌观察小熊的外形特征。
（1）师：老师把小熊的样子编成了一首儿歌，你们想不想听啊？
妈妈给我一粒豆，我用小盆装。
爸爸给我两粒枣，我用大盆装。
左看看，右看看。围上围兜好吃饭，妈妈奖我大红花。
（2）教师分句讲解儿歌。
2、交待作业要求
（1）老师示范小熊的画法。
你们想不想学呀？现在请你们一边念儿歌一边伸出手指一起画好吗？
师：小熊的家里还有 呢？（爸爸妈妈）出示课件。
（2）幼儿作画，教师巡回指导。
师;我们一边轻轻地念儿歌，一边把小熊的一家画下来好吗。画好了要把小熊的家打扮的漂亮一点。
三、结束部分
展示幼儿作品，表扬画的好有进步的小朋友。
第二篇：幼儿园小班美术教案《小熊的一家》及教学反思
《小班美术教案《小熊的一家》含反思》这是优秀的小班美术教案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看小班美术教案《小熊的一家》含反思！
教学目标：
1、学习利用儿歌绘画熊的特征。
2、培养幼儿绘画兴趣，激发幼儿爱自然、爱动物的情感。
3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆地在同伴之间交流。
4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。
5、培养幼儿的技巧和艺术气质。
活动准备：
ppt课件。
画纸、油画棒人手一份。
教学过程：
一、开始部分
1、出示熊猫课件，激发幼儿活动兴趣，有只小动物要和小朋友做游戏，你们愿意吗?(愿意)
播放课件，引导讨论。
2、教师小结：小熊有一个圆圆的脑袋，胖胖的身体。
二、基本部分
1、结合儿歌观察小熊的外形特征。
(1)师：老师把小熊的样子编成了一首儿歌，你们想不想听啊?
妈妈给我一粒豆，我用小盆装。[快思老师.教案网出处]
爸爸给我两粒枣，我用大盆装。
左看看，右看看。围上围兜好吃饭，妈妈奖我大红花。
(2)教师分句讲解儿歌。
2、交待作业要求
(1)老师示范小熊的画法。
你们想不想学呀?现在请你们一边念儿歌一边伸出手指一起画好吗?
师：小熊的家里还有 呢?(爸爸妈妈)出示课件。
(2)幼儿作画，教师巡回指导。
师;我们一边轻轻地念儿歌，一边把小熊的一家画下来好吗。画好了要把小熊的家打扮的漂亮一点。
三、结束部分
展示幼儿作品，表扬画的好有进步的小朋友。
教学反思：
幼儿在整个活动中，专注度高，思维活跃，表现欲望强，能够大胆、自信地表达创造。在学习过程中，每个孩子都能够充分自主地探索和交流，有良好的对美好事物的感受、审美体验以及同伴间互相学习、互相帮助、互相合作的交往能力，通过操作作品的展示，可以看出幼儿的个体水平经验在原有基础上得到明显提高。
小班美术教案《小熊的一家》含反思这篇文章共1938字。
第三篇：幼儿园小班美术优秀教案《小熊的一家》及教学反思
《小班美术优秀教案《小熊的一家》含反思》这是优秀的小班美术教案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助！
活动目标：
1、学习利用儿歌绘画熊的特征。
2、培养幼儿绘画兴趣，激发幼儿爱自然、爱动物的情感。
3、培养幼儿思考问题、解决问题的能力及快速应答能力。
4、幼儿能积极的回答问题，增强幼儿的口头表达能力。
活动准备：
ppt课件。画纸、油画棒人手一份。
活动过程：
一、开始部分
1、出示熊猫课件，激发幼儿活动兴趣，有只小动物要和小朋友做游戏，你们愿意吗?“屈;老师.教，案网出处”(愿意)播放课件，引导讨论。
2、教师小结：小熊有一个圆圆的脑袋，胖胖的身体。
二、基本部分
1、结合儿歌观察小熊的外形特征。
(1)师：老师把小熊的样子编成了一首儿歌，你们想不想听啊? 妈妈给我一粒豆，我用小盆装。
爸爸给我两粒枣，我用大盆装。左看看，右看看。围上围兜好吃饭，妈妈奖我大红花。
(2)教师分句讲解儿歌。
2、交待作业要求
(1)老师示范小熊的画法。
你们想不想学呀?现在请你们一边念儿歌一边伸出手指一起画好吗?
师：小熊的家里还有 呢?(爸爸妈妈)出示课件。
(2)幼儿作画，教师巡回指导。
师：我们一边轻轻地念儿歌，一边把小熊的一家画下来好吗。画好了要把小熊的家打扮的漂亮一点。
三、结束部分
展示幼儿作品，表扬画的好有进步的小朋友。
教学反思：
幼儿在整个活动中，专注度高，思维活跃，表现欲望强，能够大胆、自信地表达创造。在学习过程中，每个孩子都能够充分自主地探索和交流，有良好的对美好事物的感受、审美体验以及同伴间互相学习、互相帮助、互相合作的交往能力，通过操作作品的展示，可以看出幼儿的个体水平经验在原有基础上得到明显提高。
小班美术优秀教案《小熊的一家》含反思这篇文章共1860字。
第四篇：幼儿园小班数学：小熊一家的早餐
幼儿园小班数学：小熊一家的早餐
**
活动目标：
1、在故事情节中感受并发现物体的数量、大小、高矮、粗细与三只熊的关系。
2、乐意为三只熊摆放早餐并能大胆地表达自己的想法。
活动准备：
幼儿人手一只小筐子、6张苹果图片，幼儿操作卡，ppt课件
活动过程：
一、观察小熊一家，通过比较感知“高“、“矮“、“不高也不矮“
1、导入：小朋友，看看他们是谁？（小熊）是小熊一个人吗？还有谁？
2、哪个是爸爸？为什么你说他是爸爸？
哪个是小熊宝宝？为什么？
那妈妈呢？
3、小结：在我们家里，一般情况都是爸爸长得最高，宝宝长得最矮，妈妈长得不高也不矮。
二、创设小熊一家吃早餐的情境，通过分碗这一事件，区分
“大“、“小“、“不大也不小“。
1、引导语：小熊一家现在要吃早餐了，他们会吃些什么呢?请你来猜一猜。准备好了三只碗（不同颜色、大小），请你们来分一分。
2、哪知碗给爸爸？什么颜色的？哪只给妈妈?什么颜色的？宝宝呢？
小结：爸爸吃的多，用大碗；宝宝吃的少，用小碗;不大不小的碗给妈妈
三、情境“分蜂蜜“，体会蜂蜜的多少和三只熊的关系。
1、今天小熊一家要吃3样早餐。第一样早餐是什么呢？（蜂蜜），有三瓶蜂蜜。
2、哪一瓶给熊爸爸吃？为什么？哪瓶给熊宝宝吃？为什么？妈妈呢？为什么？
小结：高瓶子里的蜂蜜多，熊爸爸最高，胃口也最大，所以吃的蜂蜜也是最多的，高瓶子蜂蜜给爸爸；熊宝宝吃得少，矮瓶子里的蜂蜜少，矮瓶子蜂蜜给熊宝宝。
四、情境“分玉米“，感知“粗“、“细……
1、引导语：第二样早餐是什么？（玉米）刚刚蜂蜜瓶子有高有矮，大小也不一样，我们一下就看出来了。玉米都是一样高的，要怎么分呢？
2、幼儿通过比较理解玉米的“粗“、“细“与多少的数量关系，并进行分配
小结：粗玉米多，细玉米少，熊爸爸胃口最大，吃的玉米多给最粗的；……
五、情境“分苹果“，初步感受数量多少与大小的关系，引导幼儿操作
1、引导语：第三样早餐是什么？（苹果）数数有几个？怎么分呢？
2、师幼讨论如何分苹果,引导幼儿比较数量的多少：熊爸爸要吃多点，熊宝宝要吃少点，熊妈妈吃的不多也不少.3、幼儿进行操作活动。
小结：熊爸爸吃的数量最多，熊宝宝吃的数量最少，熊妈妈吃的数量不多也不少
六、活动结束
小熊一家的早餐吃得又饱又开心，现在让我们和小熊们一起到外面散步吧。
第五篇：小熊一家公开课教案
活动目标：
1、.在活动中学会按图形的形状进行分类；
2、.体验参加活动的乐趣。
活动准备：
1、经验准备：幼儿已经认识圆形、三角形、正方形；
2、三只熊图片和盒子各一套；图形饼干和实物饼干若干。活动重难点：按图形的形状进行分类
活动过程：
一、实物引起幼儿兴趣，谈话导入课题；
1、实物导入；
（1）
出示实物饼干，引起幼儿兴趣；
（2）谈话引入课题；
2、出示小熊一家，以及他们喜欢的饼干形状
（边说边出示小熊一家的图片以及他们喜欢吃的饼干形状）
二、做个小帮手，巩固对图形的认识以及学会按形状将图形进行分类；
1、请幼儿将图形分类，感受分类的乐趣；
2、师生共同检查按形状分类的结果，体验初获成功的喜悦。
三、游戏：给饼干装进盒子里
1、请幼儿根据熊盒子身上的不同形状，送相应的饼干给小熊一家，操作材料，巩固图形按形状分类；
2、师生共同监督检查，并表扬表现好的幼儿；
请快递员将饼干送到小熊家
3、总结：和幼儿一起复习整节课的内容，四、结束活动：分享饼干。
请幼儿吃饼干，但要求说出自己拿到的饼干形状。
活动延伸：
在科学角放入颜色不同并且形状不同的图形，让幼儿分类。
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
